

| 华东政法大学第三届“研究生论文竞赛”拟获奖名单 |      |          |   |
|-------------------------|------|----------|---|
| 奖次                      | 作者姓名 | 所在学院     | 论文题目                                      |
| 特等奖<br>(按票数排序)          | 高学鹏  | 法律学院     | 铸魂与塑形：度量衡之于汉国家经纬秩序的建构                     |
|                         | 樊朝伟  | 刑事法学院    | 数字时代传统财产犯罪的适用挑战与应对方案                      |
| 一等奖<br>(按票数排序)          | 朱天阳  | 经济法学院    | 数字时代劳动关系中算法从属性概念的教义学建构                    |
|                         | 张梦溪  | 国际法学院    | 论主观障碍型预约合同的违约损害赔偿范围                       |
|                         | 曹骁睿  | 经济法学院    | 论国际加密资产税收监管框架——以CARF框架与DAC8指令为研究重点        |
|                         | 陈修勇  | 刑事法学院    | 职务犯罪中指定管辖的实践检讨及程序优化——以1438件中管、省管干部职务犯罪为例  |
|                         | 孔慧媛  | 法律学院     | 冷冻胚胎法律属性及权利行使问题研究                         |
|                         | 刘嘉林  | 刑事法学院    | 复合法益形态的结构、检视与展开——以妨害兴奋剂管理罪为例              |
|                         | 王公杰  | 经济法学院    | 多重股东代表诉讼的利益衡量与体系构建                        |
|                         | 朱羿臣  | 法律学院     | 论社会主义核心价值观在法律体系中的双重定位与适用规准                |
|                         | 胡珊瑚  | 政府管理学院   | 空间视角下基层政矛盾纠纷调处化解机制研究——以青浦区赵巷镇社会治理创新服务中心为例 |
|                         | 于弋涵  | 法律学院     | 论数据使用合同格式条款的效力规制                          |
|                         | 李贻奇  | 国际金融法律学院 | 控股股东滥用表决权的识别标准和类型展开                       |

|                |     |          |  |
|----------------|-----|----------|--|
| 二等奖<br>(按票数排序) | 史牧宸 | 知识产权学院   | 人工智能生成内容可版权性的类型化解释论                                      |
|                | 成沁蓉 | 刑事法学院    | 从程序正义到程序工具：刑事证人出庭制度的功能异化及破解                              |
|                | 吴邦语 | 国际法学院    | 《ICSID公约》承认与执行规范的转化适用之证成与构建——“相对豁免”背景下ICSID仲裁裁决承认与执行的再思考 |
|                | 潘锦和 | 商学院      | 上市公司股东技术性离婚规避减持规定的研究                                     |
|                | 李乐媛 | 法律学院     | 权利竞存视角下购置款抵押权优先规则适用                                      |
|                | 谭钟  | 法律学院     | 法学方法的窠臼与破局：以非典型案例的损害分配为视角                                |
|                | 肖嘉欣 | 法律学院     | 行政复议前置条款的规范解释  |
| 三等奖<br>(按票数排序) | 王驰  | 国际金融法律学院 | 商业数据的类型化保护模式   |
|                | 苏杨成 | 刑事法学院    | 数据窝赃的刑法应对  |
|                | 吴冠达 | 知识产权学院   | 从“能否”到“应否”：AIGC的著作权保护迷思                                  |
|                | 吴润其 | 刑事法学院    | 未成年被害人保护视角下的刑法规范检视与适用修正                                  |
|                | 余越洋 | 刑事法学院    | 数字经济时代数据资产刑法保护的反思与完善                                     |
|                | 张文胜 | 法律学院     | 类案裁判的算法决策  |
|                | 张浩  | 国际金融法律学院 | 论嵌套结构中私募基金投资者的“穿透式保护”                                    |
|                | 陈柏志 | 法律学院     | 从工具到程序：司法人工智能的未来转型                                       |

|                  |              |          |   |
|------------------|--------------|----------|---|
| 优秀奖<br>(按姓氏笔画排序) | 林宇翔          | 刑事法学院    | 背信犯罪中的“违背委托人意志”要件                           |
|                  | 罗丹           | 商学院      | 体育新质生产力评价指标体系的构建与实证测度—以中国11个省份为例            |
|                  | 郜然           | 马克思主义学院  | 逆流中破“卷”青年“反向生活”的群像特征与价值引领                   |
|                  | 施沪敏          | 法律学院     | 论新时代基层立法联系点的民主监督效能——以上海市的制度探索为例             |
|                  | 陶冉           | 法律学院     | 数据流通风险治理研究                                  |
|                  | 黄磊           | 法律学院     | 实用主义裁判方式的适用证成及其限度                           |
|                  | 崔镇宇          | 政府管理学院   | 数字平台推动城市合作生产价值共创的内在逻辑——基于L市“智慧云码”城市精细化治理的分析 |
|                  | 梁小昱、刘<br>姜思飏 | 涉外法治学院   | 探讨AIGC中的文字内容的著作权归属                          |
|                  | 韩云超          | 政府管理学院   | 智能政务服务信任风险及其危机产生的行动者逻辑                      |
|                  | 傅鹏           | 韬奋新闻传播学院 | 行走的地方：基于青年群体的手绘地图实践研究                       |
|                  | 谢鸿群          | 文伯书院     | 证券领域投诉人原告资格判定的纠偏与重构                         |
|                  | 蔡佳浴          | 刑事法学院    | 无罪推定的“前世”“今生”与“再生”                          |